



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παρακολούθησεως Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών** για την **Πέμπτη, 1^η Φεβρουαρίου 2024**, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:		
9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
9.05 π.μ.	-	Ετήσια Έκθεση Γενικού Ελεγκτή για το έτος 2022. Ελεγκτική Υπηρεσία της Δημοκρατίας [Έλεγχος του έργου του τερματικού εισαγωγής υδροποιημένου φυσικού αερίου στην Κύπρο Ειδική Έκθεση 19.01.2024 (ΔΕΦΑ/01/2024)] (Αυτεπάγγελτη εξέταση με απόφαση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Παρακολούθησεως Σχεδίων Αναπτύξεως και Ελέγχου Δημόσιων Δαπανών) (25.1.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.029-2024) (Αρ. Φακ. 05.14.007.017.017) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν για το **B θέμα**, ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, ο Γενικός Ελεγκτής, εκπρόσωποι του Γενικού Λογιστηρίου, ο Πρόεδρος της Κεντρικής Επιτροπής Αλλαγών και Απαιτήσεων (ΚΕΑΑ), ο Γενικός Διευθυντής της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), ο Πρόεδρος της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), ο Πρόεδρος και Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημόσιας Επιχείρησης Φυσικού Αερίου (ΔΕΦΑ), ο Γενικός Διευθυντής της Δημόσιας Επιχείρησης Φυσικού Αερίου (ΔΕΦΑ), ο Πρόεδρος και Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας Υποδομών Φυσικού Αερίου (ΕΤΥΦΑ), ο Γενικός Διευθυντής της Εταιρείας Υποδομών Φυσικού Αερίου (ΕΤΥΦΑ), ο Πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής Διαχείρισης Έργου (ΣΕΔΕ), ο Συντονιστής του έργου εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας, ο Συντονιστής του έργου και ο Τέως Συντονιστής του έργου.

[Σύνολο ατόμων: 45. 26 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)].

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.

26 Ιανουαρίου 2024

AN/AB/ΦΕ